

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

曾艳阳郑敏“双节”期间调研民生保障等工作

统筹做好保供稳价供热安全生产工作
确保全州各族群众度过欢乐祥和节日

本报讯 记者孙学良报道:9月29日,中秋国庆假期到来之际,昌吉州党委书记曾艳阳,昌吉州党委副书记、州长郑敏在昌吉市调研“两节”期间供热准备、保供稳价、安全稳定等重点工作,看望慰问一线值班值守人员,并向全州各族群众致以节日祝福和美好祝愿。

按照《昌吉回族自治州城镇供热条例》规定,昌吉州将于10月5日起开始开栓供暖。曾艳阳、郑敏来到天池能源昌吉热电厂,走进企业智能调度集控中心,听取企业负责人介绍供热准备、燃煤储备、安全运行等情况。曾艳阳强调,采暖供热工作是关系群众生活和切身利益的大事,相关部门和供热企业要切实增强责任感和紧迫感,统筹做好设备检修、调试运行、应急保障、安全生产等各项工作,保障按时启动供热,不断提升供热保障能力和服务水平,确保各族群众安全温暖过冬。

“双节”假期到来,围绕中秋、国庆的“节日经济”也正逐渐升温,昌吉市内各大超市、餐馆、农贸市场等消费市场红火兴旺。在



昌吉市汇嘉时代超市和园丰农贸市场,曾艳阳、郑敏边走边看,认真听取“双节”期间物资准备及销售情况。曾艳阳指

出,要加强对粮油、蔬菜、水果等重要民生商品物资保障和价格监控,保持市场充足供应和物价稳定,加强食品安全监管,让老百姓

买得安心、吃得放心、用得舒心。

今年中秋国庆假期叠加,各类社会活动增多,维护安全稳定

9月29日,昌吉州党委书记曾艳阳,昌吉州党委副书记、州长郑敏在天池能源昌吉热电厂智能调度集控中心,调研了解采暖供热准备情况。

本报记者 孙学良 摄

任务十分繁重。曾艳阳、郑敏来到水林社区便民警务站,看望慰问一线警务人员,详细了解值班备勤、接警处置、便民服务等情况,勉励大家时刻把群众安危放在心上,把维护一方平安扛在肩上,进一步优化警力配置,依法依规履行职责,努力提高维护稳定能力水平,不断增强人民群众安全感、幸福感。调研中,曾艳阳强调,各级党委、政府要增强“时时放心不下”的责任感,以开展主题教育为契机,深入践行以人民为中心的发展思想,统筹发展和安全,加强节日期间值班值守和应急处置,严格落实安全责任,用心用情做实做细节日期间各项重点工作,积极营造节日氛围,让广大群众度过一个欢乐、祥和、平安的假期。

李长江等陪同调研。

2023年昌吉州“乐享美食·品味昌吉”美食文化节开幕

本报讯 记者付小芳报道:9月28日,2023年昌吉州“乐享美食·品味昌吉”美食文化节在昌吉小吃街开幕,昌吉州以美食为媒,诚邀八方宾朋共赴一场美食盛宴。

烤全羊、特色烤鱼、大盘鸡炒米粉、超大中秋月饼……当天上午12时许,昌吉小吃街主会场现场人头攒动、摩肩接踵、热闹非凡,全州各地的特色美食被摆上展台,色香味俱全,令人食指大动。

开幕式上,精彩的歌舞表演接连不断,吸引不少游客和市民前来品尝特色美食、观看文艺演出。现场,与会领导还为相关代表分别颁发了新疆维吾尔自治区夜间经济示范街区牌匾、《新疆“百县千味万香”昌吉名小吃》荣誉证书、昌吉市餐饮示范街区牌匾。

开幕式结束后,群众陆续来到美食展示区品尝商户提供的特色美食。昌吉市民梁安鑫高兴地说:“今天和家人一起来小吃街,正好赶上了美食节,我们免费品尝了烤全羊和烤鱼,口感非常好,真是不虚此行。”

“我们带来了大盘鸡炒米粉、秘制鸡肉炒米粉、番茄牛腩粉等,希望通过此次活动让大家品尝到新疆地道的米粉。”新疆温暖十里餐饮管理有限公司办公室主任赵莎莎说。

据了解,9月28日至10月4日期间,昌吉小吃街的45家餐饮商户还限时推出小碗免费吃活动,让美食爱好者一饱口福。

此外,主会场当天还举行9大特色主题展,集中向群众展示昌吉市餐饮美食、名优特产、旅游商品、旅游景点、书画摄影、非遗展示等32个种类556种展品。

昌吉州商务局四级调研员周胜勇表示:“昌吉州组织开展丰富多彩的美食文化系列活动,全方位、多层次向大众呈现餐饮服务业态,希望借此活动进一步打造餐饮品牌,挖掘餐饮文化,提升餐饮服务品质,促进我州旅游文化餐饮融合发展,从而激发假日消费潜力,提升昌吉州特色餐饮的知名度和影响力。”

据介绍,2023年昌吉州“乐享美食·品味昌吉”美食文



9月28日,2023年昌吉州“乐享美食·品味昌吉”美食文化节昌吉小吃街主会场,游客在美食展示区拍照。

本报记者 付小芳 摄

化节由昌吉州人民政府主办,各县市人民政府、园区管委会承办,主会场设在昌吉小吃街,七县市、两园区各自设立分会场。活动通

过“政府引导、州县联动、多方参与”的方式,持续在各县市(园区)开展。同时,还将陆续开展特色美食展示、特色美食

制作技艺展示、名小吃展销、网红直播带货线上活动、农特产品展销等促消费活动及美食评选类和美食文化类活动。